

Мы покинули кафе и сели в такси. У меня не было сомнений в том, что я делаю, что-то не правильно. По дороге мы мало разговаривали.

— Ты надела чулки специально для меня?

— Да, наверное... Я слегка смущалась и прикрыла ноги плащом. Оказалось, что чулки и, правда, были очень заметны из-под короткого платья.

Такси остановилось около двухэтажного дома. Я не стала спрашивать, где мы, у тебя были ключи. Ты открыл дверь и предложил войти.

— Проходи, располагайся, я сейчас...

Я сняла верхнюю одежду и прошла в комнату. Посредине стоял большой диван. В целом, можно было подумать, что здесь собираются компании и хорошо проводят время за «чашечкой вина», но меня больше интересовало присутствие здесь девушки. Вся обстановка напоминала жилище человека, который живет один. Но возможно, мне просто хотелось, что бы было так. Из комнаты уходил темный коридор. Пока тебя не было, я решила заглянуть в другие комнаты.

— Я живу один. Я услышала твой голос за спиной и обернулась.

— Я просто очень любопытная, поэтому...

Ты не дал мне договорить, резко прижал к себе. Скользя губами по моей коже, ты начал жадно вдыхать мой запах, касаясь языком шеи и плеч. Руки страстно двигались по моему телу, гладили грудь, переходя на талию, опускались ниже, забираясь под платье, и сжимали мою попку. От таких неожиданных и страстных объятий начала кружиться голова, и я быстро почувствовала знакомое наслаждение. Я опустилась перед тобой на колени. Мои руки скользнули по твоей талии и остановились чуть ниже ремня.

Мне всегда было странно узнавать, что для многих девушек минет остается табу и чем-то неприятным. Он всегда очень возбуждал меня, при условии, что инициатива принадлежала мне. Мне так нравится ощущать его у себя во рту, чувствовать его внутреннее напряжение и наслаждение. На мой взгляд, это одно из самых интересных и любимых занятий в сексе, без которого не обходится ни одна близость. Считаю, что это высшая степень принадлежания мужчине, а не власти над ним.

Пряди волос слегка закрывали мне лицо, но взгляд, исполненный желания, трудно было скрыть. Я посмотрела на тебя и улыбнулась, мысленно намекая, ЧТО я хочу. Ты помог мне расстегнуть ремень на джинсах.

Я не сопротивлялась, когда ты достал верёвку и начал связывать мне руки над головой.

— Ты очень легкая добыча для мужчины, знаешь об этом? Я была слегка удивлена такому повороту событий...

— Нет... , я никогда не езжу в машинах с первыми встречными и не знакомлюсь в кафе!

— И никогда не представляешь себя рядом с незнакомыми мужчинами?..

— Я хочу пить, дай мне что-нибудь...

Ты усмехнулся и вышел из комнаты.

В этот момент я поняла абсурдность своих слов. Увы, мне нечего было возразить. Находясь в таком положении, со связанными руками, я не могла понять, как оказалась здесь! Выпитое

вино было не причем. Я пыталась вспомнить весь вечер и то, что заставило меня вести себя так... Это явно было не в мою пользу.

Тогда я даже и представить себе не могла, кто ты на самом деле! В голове были лишь хаос и ужас от своего положения! Ты вернулся с бокалом вина.

— Развяжи мне руки!

— Зачем? Ты хочешь, чтобы тебя изнасиловали... , ты же этого ждешь? И ведешь себя также...

— Пожалуйста, развязи мне руки!

— Ты постоянно живешь этими фантазиями,... и я тоже часть из них.

В твоих глазах появились огненные искорки.

— Развяжи мне руки, я хочу уйти, пожалуйста... !

Наконец, ты освободил мне руки.

Я находилась в ужасном состоянии, мне было противно лишь от той мысли, что я добровольно чуть не отдалась непонятно кому! Поправляя платье, я нервно искала сумку и плащ и злилась на все происходящее.

— То, что я здесь это большая ошибка с моей стороны.

— Нет, это не ошибка. Успокойся, ты ведь даже не знаешь, где находишься...

Мне хотелось уйти и скорее забыть обо всем случившемся, я достала телефон, что бы вызвать такси, но сети не было...

— Я хочу уехать, вызови такси, пожалуйста.

Тогда ты крепко взял меня за руку и подвел к окну.

— Смотри!

— Там темно, ничего не видно!

Тогда ты настежь открыл окно и в комнату ворвался резкий порыв ветра, настолько сильный, что у меня перехватило дыхание. Картина, которая предсталась передо мной, была похожа на какие-то галлюцинации! По сторонам виднелись горы и пики обрывистых скал, внизу плескались волны, а сквозь темное пасмурное небо с быстро бегущими тучами проглядывала полная луна.

Я не верила своим глазам! Я смотрела и искала ответ, не понимая, что происходит.

— Я не понимаю, где мы!

— Это мой дом, здесь нет дорог и такси. Ты, правда, хочешь уйти?

Я стояла в изумлении, и не знала, как реагировать на все происходящее, сильный ветер путал мои волосы.

— Как мы здесь оказались... ?

В один миг в моей голове возникла тысяча вопросов.

— Всё это не имеет значения, раз ты уже здесь.

— Подожди, кто ты такой? Это ужасно, я даже не знаю кто ты... !

— Ты хотела пить, возьми...

Я отрицательно покачала головой, дав понять, что не буду. Тогда ты сделал пару глотков, и предложил еще раз. По правде сказать, мне ужасно хотелось пить, и я выпила все до дна.

Помню, что по вкусу это мало походило на вино, но все, что было после, стало восприниматься как в сказке.

— Если хочешь, можем прогуляться, сегодня отличная ночь.

Мы вышли из дома. Удивительно, что я сразу не заметила длинную каменную лестницу, уходившую от него в направление к морю. Вокруг была унылая каменистая местность, не

было ни травы, ни деревьев, ни других домов. Я посмотрела назад, твой дом и правда был похож на крепость на фоне этого скалистого пейзажа.

Постепенно мы спустились в залив, он был окружен со всех сторон горами, и здесь был не такой сильный ветер. Песчаный берег омывался волнами, которые разбивались о камни, и брызги от воды можно было чувствовать даже на дальнем расстоянии. Тусклый лунный свет придавал всей обстановке мрачную и суровую картину, однако, ты в ней очень вписывался.

— Наша встреча не ошибка. Я хочу, чтобы ты сама поняла, кто я и зачем ты здесь. В этом месте, где я живу, мало жизни, и практически нет свободной энергии. Наступает момент, когда мне нужны её новые источники, что бы расширить свои способности и обладать еще большими возможностями, чем сейчас.

Твои слова заинтересовали меня.

— Объясни на конкретном примере... , о какой энергии ты говоришь... ?

— Одна из самых мощных — это сексуальная энергия. Подавляющее большинство людей на Земле не способны ей управлять, не знают, как иначе можно распоряжаться ею...

— Мне кажется, люди просто обмениваются этой энергией, получая при этом удовольствие, делая друг другу приятно... разве нет так?

— В основном, они становятся её заложниками в виде своих желаний, фантазий и инстинктов, и получается, что она управляет ими, а не они ей. Как в твоем случае...

— Мне просто некому отдать эту энергию... и поэтому...

— ... и поэтому ты разрушаешь себя изнутри постоянным желанием, так как не можешь её контролировать.

В последнее время я действительно стала заложником своих сексуальных фантазий и надо сказать, что меня это тяготило, но я ничего не могла с собой поделать. И еще меня неприятно удивлял тот факт, что с первого момента нашей встречи я стала для тебя как открытая книга, содержание которой ты уже знал.

— То есть, ты умеешь управлять своей сексуальной энергией?

— Я — да, а ты — нет.

Это было дерзко с твоей стороны. Ранее я считала, что мужчинам труднее контролировать свои желания, и они более зависимы от своих сексуальных потребностей.

— Я тебе не верю, ведь это все только слова... , если ты действительно обладаешь такими сверхспособностями — покажи их прямо сейчас!

Ты встал за моей спиной и приложил свою ладонь к нижней части моего живота. Я почувствовала тепло и вновь ощущала сильную слабость в ногах, а затем во всем теле, в какой-то момент я поняла, что теряю сознание...

— Пожалуйста, остановись...

Ты убрал руку. Я была полностью обессилена и присела на землю. Слегка придав в себя, я увидела, как на твоей ладони пульсирует небольшой шар, казалось, он был живым, так как находился в движении и переливался несколькими оттенками — от светло-оранжевого до жёлтого.

— Я активизировал работу твоей Свадхистхана-чакры и взял из неё немного энергии...

— Это чакра отвечает за чувственные удовольствия человека, не так ли? — спросила я.

— Это центр сексуальной энергии. Ты хочешь увидеть насколько мощная эта энергия?

— Да, только, пожалуйста, без взрывов!

Ты засмеялся и аккуратно положил мне в руку этот комочек.

— Что мне с ним делать?

— Пока ничего. Просто смотри.

Ты сел рядом со мной в позу лотоса и закрыл глаза. По всей видимости, ты вошел в состояние медитации. Так продолжалось некоторое время, после чего я заметила в воздухе сгусток энергии, он также пульсировал, но был темного цвета.

— Это твоя энергия?!

— Дай мне руку...

Ты осторожно соединил две энергии вместе и образовался энергетический шар внешне похожий на символ гармонии инь-ян, олицетворяющий взаимодействие двух крайних противоположностей, как например, света и тьмы, дня и ночи, неба и земли, мужского и женского начала...

— Что ты хочешь? Загадай любое желание, исполнится прямо сейчас!

— Я хочу, что бы мы оказались на поляне, где растут цветы и деревья!

— Тогда закрой глаза.

Прошло какое-то время, и ты вложил в мою руку цветок, он был очень не обычным, его лепестки переливались всеми цветами радуги, и от него исходил просто необыкновенный аромат! Я открыла глаза. Безжизненное каменистое пространство превратилось в цветущую поляну с зеленою травой и луговыми цветами! Неподалеку росли фруктовые деревья. Моему восторгу не было предела!

— Всё, что ты видишь, это доказательство того, что энергию можно превращать из одного состояния в другое. Если хочешь, я могу научить тебя делать тоже самое, не растративая силы в пустую...

— Но зачем тебе нужна моя энергия?

— Как тебе объяснить... , если в твоем теле есть 7 энергетических центров, то у меня нет ни одного.

— Почему? У всех людей они есть!

— А ты продолжаешь думать, что я такой же, как все?

Ты остановился, и внимательно посмотрел на меня, желая что-то сказать, и в то же время твой взгляд стал таким холодным...

— Я хочу узнавать тебя постепенно, так интереснее! Я не хочу знать о тебе всё и сразу...

— Пусть будет так.

Мы зашли в зеленую рощу, и присели отдохнуть. Я ощущала сильную усталость и прилегла на траву. Ты расположился рядом.

— Откуда ты знаешь о чакрах?

— Я немного интересуюсь восточными духовными практиками.

— Что ты еще знаешь о них?

— Я не занималась йогой, но зато люблю устраивать чайные церемонии. Ведь это тоже способ медитации, что бы расслабиться и отвлечься.

— Я не зря тебя выбрал.

— Может быть, это я тебя выбрала

— Все возможно.

С этими словами ты склонился надо мной и провел рукой по моим волосам, это стало последним воспоминанием из событий той ночи.

Я проснулась в своей кровати в той же одежде, что и была накануне. На часах было 13:42, я плохо понимала, когда уснула, и каким образом оказалась дома. Все мои воспоминания заканчивались на том месте, пока я не выпила тот бокал вина. Остальные события походили на малоправдоподобный сон.

Я не понимала, что было на самом деле, а что нет. Моя верхняя одежда лежала на своем месте. Я порылась в сумочке, что бы убедиться всё ли на месте. На телефоне было несколько пропущенных вызовов, в том числе от Ильнары.

Я решила принять душ, чтобы привести мысли в порядок. Главный вопрос, который не давал мне покоя — насколько реально было все произошедшее и насколько реален ты?! Выйдя из душа, я ещё раз посмотрела на телефон... , но в целом, не было никаких доказательств нашей встречи. И тут я увидела на столе белую розу — обычную и настоящую! Странно, почему я не заметила цветок, когда проснулась... В этот момент раздался звонок, это была Ильнара.

— Привет! Куда пропала?!

— Привет! Я дома, все нормально. Извини, пожалуйста, что сама не позвонила!

— Ну, хорошо! Ты не звонишь, я переживала! Как прошла встреча?

— Если честно, я плохо помню, что было вчера...

— Хорошо вы вчера отдохнули! — засмеялась она.

— Да я выпила совсем немного...

— Ну и как он?

— Кто?

— Надо тебя спросить — кто!? Твой новый знакомый!

— Ну, так, мы немного прокатились по городу после кафе, и он отвез меня домой.

— Ладно, потом встретимся, расскажешь?

— Ладно, давай.

Весь остаток дня прошел под впечатлениемочных событий, я вспоминала то место, где мы были, о чем говорили, и что видела...

Мне хотелось вновь встретиться с тобой, но я по-прежнему не знала твоего имени, мы не обменялись номерами телефонов, не говоря о том, что я не помнила, как мы расстались!

Снова бродить по тем местам, в надежде встретить тебя было бы абсурдом.

Роза, которую я обнаружила у себя на столе, длительное время стояла в вазе, и казалось, что она не собирается увядать, я лишь время от времени меняла воду. Так прошло время. Я не стала рассказывать подруге подробности той встречи, так как этому по-прежнему не было доказательств.

Как-то раз, проснувшись ночью, я заметила яркое свечение. Не сразу поняв, что это, и подойдя ближе, я увидела, что этот свет исходил от розы, но выглядела она совершенно иначе. Я взяла её в руки, это был тот цветок, который ты дал мне на поляне! И от него исходил тот же приятный аромат.

В один миг я почувствовала себя счастливой, значит, мои воспоминания о той встрече были не просто фантазией